

# 台职院跻身全省高职院校第一方阵

## 毕业生留台州就业率达53%

近日,省教育厅、省财政厅联合发文,台州职业技术学院被确定为“省高水平职业院校建设单位”,汽车制造与装配技术、药品生产技术被确定为高水平学校附建专业群,跻身全省高职院校第一方阵。

“双高计划”是《国家职业教育改革实施方案》的重点项目,比肩普通高等教育“双一流”建设,是国家职业教育大改革大发展的“先手棋”,将带动中国职业教育新一轮改革发展。

台职院如何在众多院校的竞争中脱颖而出,这份亮眼的成绩单是最有力的支撑。

## 全省高职院校工作“大考”成绩显著

台职院是浙江省示范性高职院校,社会服务贡献水平连续多年领跑全省高职。科研到账经费超过1500万元,在全国高职院校学校排名第73位;专利转让数排名全国高职院校第一;专利转让社会服务全国排名第63位,全省第一;学校的科技产生的效益全国位居第10名。

学校在融合民企、多元办学方面经验领先,国内首创院司一体的混合所有制办学模式。在浙江省高职院校教学工作业绩考核中,连续两年被评为A,综合办学实力居全省高职院校前列。

“近年台州高等职业教育势头强劲,厚植职业教育发展沃土。建校以来,学校为地方产业发展供给了近6万余名高素质技术技能人才,今后,我们将继续做好台州民营企业技术技能人才‘供给者’的角色。”台职院教务处处长陈丽婷说。

## 毕业生留台州就业率达50%以上

学校目前开设的31个专业100%对接台州主导产业,毕业生就业率连续10年超98%,在台州本地就业率达53%,非台州籍毕业生留台州就业比例达20%。

学校坚持“服务民营经济、面向产城融合、精于台州制造”的办学方针,紧跟产业办专业、根据生产开课程、针对岗位练技能。通过中外合作、混合所有制、产业学院等形式,开展了多元办学实践,形成了独特的“台职模式”。

“学校一直以培养好本土产业需要的人才为宗旨。去年,3000多名毕业生,有2万多个岗位任选择,还不包括省外优秀企业和外国企业递来的‘橄榄枝’。”台职院院长章伟介绍,“十四五”我们提出的发展目标是进“双高”、办本科、升大学。这次入选省“双高计划”,是我们争取进国家“双高计划”的人场券,是朝着目标迈进的一个重要台阶。”

学校将以此为契机,深化产教融合、校企合作。争取毕业生留台州就业率达到60%,承担台州民企员工培训达2万人次/年以上,为中国职业教育与民营经济融合发展提供“台州经验”;为台州民营经济的发展,提供高素质技术技能型人才支撑。

记者 陈玲波

## 40万元体彩公益金助力三门亭旁镇包家村

## 运动赏景,休闲健身步道受欢迎

宽敞的步道,平缓的坡度,一片盎然的绿意……对三门县亭旁镇包家村村民来说,亭旁镇红色体育公园内的休闲健身步道已经成了他们日常健身锻炼的好去处。而这条健身休闲步道的成功建成得益于40万元体彩公益金的大力支持。

亭旁镇红色体育公园休闲健身步道位于亭旁镇包家村黄豹山包定烈士陵园,起于包家村打米厂,止于黄豹山山顶,总长310米,海拔43米,含98级台阶,步行需要约9分钟。在这条休闲健身步道建成前,通往山顶的只有一条直上直下的山路,两侧没有安装扶手。由于这条山路坡度较大,不少年轻人爬起来都费劲,村里老人们更是“望山止步”。

2019年起,台州市体彩管理中心与包家村结对,利用体彩公益金为包家村送去了不少健身器材。在结对走访中,台州市体彩管理中心工作人员发现包家村由于山地面积大,村民的健身场地十分有限,不少村民时常想要锻炼却无处可去。得知这一情

况后,台州市体彩管理中心工作人员与村干部一起商讨后,一致认为可以在亭旁镇红色体育公园内修建一条全新的、坡度平缓的休闲健身步道。

往山上修条路,预算资金要48万元,这笔钱从哪里来?这是摆在经济相对薄弱的包家村眼前的难题。为了让包家村村民有自己的健身步道,体彩公益金默默伸出了支持的双手——给予包家村40万元的资金支持。

有了体彩公益金的助力,这条休闲健身步道也如期开建,在不久前正式竣工投用。如今,这条全新的休闲健身步道两旁林木葱郁,清幽雅静,登顶可纵览亭旁风景。一到夜幕降临,新装好的路灯把步道照得亮堂堂,村民们在夜晚登山锻炼也毫无障碍。

近年来,全民健身蔚然成风,群众健身热情逐渐高涨,全民健身场所的建设刻不容缓,而建设健身场所的重要资金来源少不了体彩公益金的贡献。如今的包家村,有了体彩公益金的支持,健身氛围愈加浓厚,村民的笑容也愈加舒畅了。

记者 符薇薇

## 一场场科创活动点亮多彩时光

## 椒江黄礁中心校“第二课堂”很新颖

“双减”之下,学校如何做好“加减法”,丰富学生的“第二课堂”教育?椒江区章安街道黄礁中心校一场场好玩有趣的科学活动里有答案。

秋末冬初,五彩缤纷的树叶成为了黄礁中心校的实验资源,在老师指导下,同学们变身“叶子魔法师”,利用废弃的干燥剂,制成了精美的立体“植物书签”,用科学实验定格了多彩的时光。“‘双减’下玩科学实验,让学生们在实验中懂得了科学原理,培养了他们的学习兴趣,还锻炼了动手能力,一举多得。”学校科学老师许威慧说。

黄礁中心校不但在校内开设科学社团,还将课堂搬到了大自然中。“双减”下的周末如何过更有新意?不如到大自然中去!学校开展了各种主题的户外拓展

科学实践活动。当橘子季来临时,科学课堂搬进了橘园,学生实地观察橘子的生长环境,并制作了方便携带的固体酒精,点亮小橘灯。这种新颖的学习方式,让学生们乐在其中,欢快的笑声将一个个“双减周末”装点得丰盈又美好!

据了解,该校一直把科创教育作为校园文化建设的重要内容,倡导科创育人的教育理念,在“双减”政策下,推出一系列科创教育新课程,学校每周开展两次科创活动,从本学期开始,截至目前,已先后组织了28场科学主题实践活动,并在全市青少年科学比赛中取得佳绩。学校通过开设兴趣班、开辟科创教育实践基地等方式,让“双减”政策落地生根、开花结果。

记者 陈玲波



### 中国体育彩票浙江省20选5第21343期开奖信息

开奖日期:2021年12月23日  
本期销售金额:163,154元  
本期开奖号码:01 03 15 16 18  
本期出球顺序:18 15 03 01 16

本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	2注	18,722元
二等奖	288注	50元
三等奖	5,620注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2022年2月21日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

### 中国体育彩票排列3(浙江省)第21343期开奖信息

开奖日期:2021年12月23日  
本期全国销售金额:27,129,034元,本省(区、市)销售金额:2,333,652元  
本期开奖号码:880

本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	6,374注	763注	1,040元
组选3	9,063注	738注	346元
组选6	0注	0注	173元

26,794,419.32元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2022年2月21日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

## 案件演练防风险 合规经营保平安

### ——金华银行台州分行开展“防暴防恐”应急演练暨安全教育活动

年关将至,为进一步筑牢案件风险基石,更好地将业务发展与案件防控相结合,全力以赴做好开门红各项活动。12月22日,金华银行台州分行在营业大厅组织开展“防暴防恐”应急演练暨安全教育活动。

本次演练场景为暴徒违规进入营业大厅威胁工作人员,演练地点在营业大厅,主要考察柜面人员及相关负责人遇到案件时的应急反应及处理方式。

在演练中,柜面人员在面对不法分子的

威胁与恐吓时,能够在确保自身安全的前提下,及时按动警报按钮、拨通报警电话,展现了沉着冷静的处理态度以及专业化的应急处理能力。

通过本次案件演练,柜面工作人员更加切实感受到了案防工作开展的重要性,员工由被动防、督促防转化为自觉防、主动防,进一步完善了金华银行台州分行案防长效机制建设,形成了“人人事事讲合规,时时处处防风险”的良好氛围。

(郑紫怡)

